



Posudek vedoucího bakalářské práce

Název práce: Analýza informovanosti, angažovanosti a názorů na dění v sociálních službách studentů oboru Sociální a charitativní práce Teologické fakulty v Českých Budějovicích v letech 2012 - 2015

Autor práce: Anna Hojková

Obor studia: Sociální a charitativní práce

Posudek vypracoval: Mgr. Lucie Maliňáková

Datum: 13. 4. 2015

Předložená bakalářská práce je výsledkem tříletého výzkumu, který se zabýval panelovou analýzou. Cílem bylo zjištění, zda se u studentů zvýšila informovanost, angažovanost a zda sledují dění v oboru, který studovali.

Práce má tedy jak teoretickou, tak empirickou část. Tyto části jsou provázané ve čtyřech kapitolách. První kapitola se věnuje metodice výzkumu. Dále následují čtyři teoretické kapitoly, které se věnují sociální práci, sociální politice, sociálním službám a angažovanosti v sociálních službách. Zde autorka nejprve popisuje teorii pomocí odborné literatury, a poté připojí výsledky z vlastního výzkumného šetření, které jsou většinou graficky zpracovány a ještě popsány vlastními slovy autorky. Poslední kapitola se zabývá verifikací hypotéz. Práci uzavírá diskuze, kde se studentka vrací k tomu, co ji během šetření nejvíce zaujalo a tvoří odbornou polemiku.

Práce se zdroji je dle citační normy a jejich počet je pro typ této práce dostačující. Jazyková stránka práce je na dobré úrovni a pravopisné a stylistické chyby se objevují jen zřídka.

Je také na místě připomenout, že studentka použila ke zpracování výsledků u některých otázek statistický program SPSS (Statistický balík pro sociální vědy), který je dostupný na Teologické fakultě pro vědecké účely.

Výzkum jakož i formální stránka celé práce je zpracován přehledně. Všechny otázky, které se vztahovaly k hypotézám, jsou graficky zpracované v Příloze II (str. 56 – 68). Autorka dospěla k následujícímu závěru. U studentů se během studia nezvýšila informovanost, ale změnil se názor na praktické dění v sociálních službách. Dále zjistila, že se respondenti angažovali, angažují v sociálních službách více, než na začátku studia. Na základě tohoto závěru je zcela zřejmé, že cíl práce byl naplněn.

Celkové hodnocení práce:

V mnoha směrech nadprůměrná práce. Nejvíce výzkumným šetřením, které bylo tříleté, což je u bakalářských prací výjimkou. Autorka prokázala vysokou odbornost a vysokou motivaci k vědecké práci korunovaným užitím statistického programu ke zpracování dat.

Práci doporučuji k publikaci.



Teologická
fakulta
Faculty
of Theology

Jihočeská univerzita
v Českých Budějovicích
University of South Bohemia
in České Budějovice

Předloženou práci **doporučuji** k obhajobě.

Navrhuji hodnocení **výborně**.

Lucie Maliňáková